COCI-07 (2007) - T'opocg #3 - 4 (Dejavu)

Time limit: 1.0s  Memory limit: 32M

Dejavu

N onpeio ToTo0OETOVVTAI OTO ETTITIESO CUVIETAYUEVWV.

pAYTE €va TIPOYPOAUMO TIOU VO UTIOAQYILEL e TIOO0UC TPOTIOUC UTIOPOUE VO ETUIAEEOUE Tpia onueia waTte va
oxnuaticouv éva opBoywvio TPiywvo e oKEAN TIAPEAANAC 0TOUC AEOVEC CUVTETAYUEVWV.

‘Eva opBoymvio Tpiywvo €xel pia eowteplkn ywvia 90 poipcv. Ta okéAn evog opBoywviou Tplywvou gival ot 00
MIKPOTEPEC TIAEUPEC TOU.

Eicodog

H Ttpdotn ypapun €10680uL Tepiéxel Tov aképato apiBpo N (3 < N < 100000), tov apiBpd twv anpeiwv.

Kda6e pio amo tig akdroubeg N ypappég mepiéxet d0o aképatoug apiBuoug X kat Y (1 < X, Y < 100 000), tg
OUVTETAYMEVEG TOUL €VOC anEiov.

Kavéva {ebyoc anueiwv dgv Ba poipddletal To id1o {eVy0g CUVTETAYUEVWV.

'E€000(
EKTUTIOOTE TOV apIBUO TWV TPIYWVWV.
BaOuoAoyia

210 40% OAWV TWV apXEeiwv dokIung, 1o N Ba eival pikpotepo artd 100.
310 70% OAWV TV apxeiwv dokiung, 1o IV Ba eival pikpotepo amo 10 000.
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